
 
 
Προς όλους τους συναδέλφους της Εθνικής Ασφαλιστικής,  
 

Έναρξη διαπραγματεύσεων για εξαγορά της  
Εθνικής Ασφαλιστικής από την Τράπεζα Κύπρου  

 
Η ΕΤΥΚ είναι ο μεγαλύτερος κύπριος μέτοχος της Τράπεζας Κύπρου 

H ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΜΑΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΣΤΕΝΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ μας η κατοχύρωση των δικαιωμάτων 
και θέσεων εργασίας των μελών μας 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,  
 
Όπως γνωρίζετε, η Διοίκηση της Εθνικής Ασφαλιστικής Ελλάδος, έχει συμφωνήσει με την 
Τράπεζα Κύπρου, όπως ξεκινήσουν μεταξύ τους αποκλειστικές διαπραγματεύσεις με 
αντικείμενο την εξαγορά των Εταιρειών της Εθνικής Ασφαλιστικής στην Κύπρο, από την 
Τράπεζα Κύπρου. 
 
Η Οργάνωσή μας, θέλει να διαβεβαιώσει τα μέλη της ότι, παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις 
αυτές και στόχος της είναι η διασφάλιση των θέσεων εργασίας και των δικαιωμάτων τους 
και να σας ενημερώσει ότι ΗΔΗ μίλησε με την Διοίκηση της Τράπεζας Κύπρου και φυσικά 
ευνοεί την ΟΛΗ προσπάθεια. 

 
Όπως συμβαίνει σχεδόν πάντοτε σε παρόμοιες περιπτώσεις εξαγορών/ συγχωνεύσεων, 
οι ανακατατάξεις κυρίως στη Διευθυντική ομάδα αλλά και στο υπόλοιπο προσωπικό είναι 
αναμενόμενες και η προσπάθεια των αγοραστών, είναι να περιορισθεί ο αριθμός των 
θέσεων εργασίας, λόγω των συνεργειών και οικονομιών κλίμακας που επιτυγχάνονται. 
 
Ως ο συνδικαλιστικός εκπρόσωπος του προσωπικού τόσο της Εθνικής Ασφαλιστικής όσο 
και της Τράπεζας Κύπρου, η Οργάνωσή μας έχει στείλει επιστολή προς την Τράπεζα 
Κύπρου (αγοραστής) και ζητήσαμε πλήρη ενημέρωση για το θέμα καθώς και 
διαβεβαιώσεις ότι θα διασφαλιστούν οι θέσεις εργασίας και τα δικαιώματα των μελών μας.  
 
Πέραν του γεγονότος ότι η Οργάνωσή μας είναι ο μεγαλύτερος κύπριος μέτοχος της 
Τράπεζας Κύπρου (περίπου 8% των μετοχών της Τράπεζας Κύπρου), οι σχέσεις της 
ηγεσίας της Οργάνωσής μας με τη Διοίκηση της Τράπεζας Κύπρου είναι πολύ καλές και 
εκ των πραγμάτων, ο ρόλος της ΕΤΥΚ είναι πολύ σημαντικός, αφού αποτελεί το 
σημαντικότερο στήριγμα για την προστασία των θέσεων εργασίας και των δικαιωμάτων 
των συναδέλφων.  
 
Συνεπώς, το σημαντικότερο εχέγγυο για διασφάλιση του εργασιακού σας μέλλοντος είναι 
η ιδιότητα του μέλους της ΕΤΥΚ, την οποία οφείλουμε να διαφυλάξουμε ως κόρη 
οφθαλμού.  
 
Το χρονικό διάστημα που θα ακολουθήσει, η Οργάνωσή μας θα παρακολουθεί στενά τις 
εξελίξεις προβαίνοντας σε όλες τις αναγκαίες ενέργειες για την προστασία των μελών της 
και θα σας τηρεί ενήμερους.  
 
ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

Λευκωσία, 17 Μαρτίου 2025 


